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fil. számú előterjesztés

a 8K az Életminőség Fejlesztéséért Alapítványnak nyújtandó támogatásról 

I. Tartalmi összefoglaló

A 8K az Életminőség Fejlesztéséért Alapítvány (székhelye: 1068 Budapest, Benczúr utca 39/B A. 
lph. 4. emelet 17., bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0013002, adószáma: 19287207-1-42, 
képviseli: Nagy Anita elnök, a továbbiakban: Alapítvány) tartós célja a társadalom 
életminőségének javítása érdekében a nyolc kulcskompetencia fejlesztése, ezen belül a gyorsan 
változó, digitalizálódó világhoz alkalmazkodni tudó, kihívásait kezelni képes tudás átadása. 

Az Alapítvány a 2026/2027-es tanévre „Piros lapot az iskolai bántalmazásnak!" címmel országos 
programot hirdetett az iskolai bántalmazás visszaszorítása érdekében, amely a kőbányai iskolák 
körében is közzétételre került. A Budapest X. Kerületi Zrínyi Miklós Gimnázium (a továbbiakban: 
Gimnázium) két osztálya összesen 66 fővel jelentkezett a programra. A program költsége két 
részből tevődik össze: 3000 Ft/fő részvételi díjból és 5000 Ft/db PirosLap póló megvásárlásából. 
Ez diákonként 8 OOO Ft, mindösszesen a két osztály részére 528 OOO Ft költséget jelent. Az 
Alapítvány „Piros lapot az iskolai bántalmazásnak!" című programfelhívása az előterjesztés 2. 
melléklete. 

Javasolom, hogy az Önkormányzat 528 OOO Ft összegű egyszeri működési célú támogatást 
nyújtson az Alapítvány részére a Gimnázium két osztálya „Piros lapot az iskolai bántalmazásnak!" 
elnevezésű programon való részvétele költségeinek biztosítása céljából. A támogatást a Budapest 
Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2026. évi költségvetéséről szóló 2/2026. (II. 19.) 
önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 9. melléklet 5. sora (Polgármester 
általános tartaléka) terhére javasolom biztosítani. 

II. Hatásvizsgálat

Az Önkormányzat a támogatás biztosításával elősegíti a Gimnázium diákjai számára, hogy részt 
vegyenek egy olyan programon, ami preventív, felvilágosító és kortárs segítő szándékú. A program 
célja, hogy felhívja a figyelmet az iskolai bántalmazás elleni fellépés fontosságára, és a diákokat a 
bántalmazás elleni fellépés aktív szereplőjévé tegye: saját kampányokat építsenek, közösséget 
formáljanak, és kiálljanak egymásért. 

III. A végrehajtás feltételei

Az Önkonnányzat a támogatást az Alapítvány részére támogatási szerződés keretében, utólagos 
elszámolási kötelezettség mellett, a felhasználási feltételek meghatározásával biztosítja. 



A támogatás fedezete a költségvetési rendelet 9. melléklet 5. során (Polgármester általános
tartaléka) rendelkezésre á1l.

Az alapitvány támogatásáról szóló döntés a Magyarország helyi önkormányzatairől szőIő 201I. éví
CLXXXX. törvény 42. s 4. pontja alapján a Képviselő-testtilet kizárólagos hatáskörébe tartozik.

Az egyesülési jogról, a közhasznű jogállásról, valamint a civil szervezetek miíködéséről és

támogatásáról szóló 20lI. évi CLXXV. törvény 75. $ (1) bekezdése szerint csak olyan civil
szervezet részesülhet költségvetési támogatásban, amely az előző évről szőlő beszámolőját,
valamint közhasznú szervezet esetében a közhasznusági mellékletet az országos Bírósági
Hivatalnál letétbe hely ezte.

IV. Dtintési javaslat

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai onkormányzat Képviselő-testiilete meghozza az

előterj esztés 1 . mellékletében fo gl alt határ ozatot.

Budapest, 2026. junius,, 3 ))
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]. melléklet az előterjesztéshez

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő_testületének

,.. 12026. (vI. 25.) határ ozlta
a 8K az Életm inőség Fej lesztéséért Alapítványnak nyúj tan dó tám ogatásról

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testiilete a 8K az Életminőség
Fejlesztéséért Alapítvány (székhelye: 1068 Budapest, Benczúr utca 39lB A.lph. 4. emelet I7.,
bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0013002, adőszÍma 19287207-I-42, képviseli: Nagy Anita
elnök) részére 528 000 Ft működési célú támogatást nyújt a Budapest X. Kerületi Zrinyi Miklós
Gimnázium két osztályának a,,Piros lapot az iskolai bántaImazásnak!'' elnevezésű programon való
részvétele költségeinek biztosítása céljából a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat
2026. évi költségvetéséről szóló 212026. (II. 19.) önkormányzati rendelet 9. melléklet 5. sora
(Polgármester általános tartaléka) terhére.

2. A Képviselő-testület felkéri apolgármestertaz 1. pont szerinti támogatási szerződésmegkötésére,
az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtás áta,valamint a költségvetési rendeletben történő áNezetés
érdekében a szükséges intézkedés megtételére.

Határidő:
Feladatkörében érintett:

azonnal
a Humánszolgáltatási Főosztály v ezetője
aGazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője
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Tegyünk közösen a gyermekeinkért! 

Kérjük településük csatlakozzon a PirosLap programhoz! 

Tisztelt Polgármester Asszony / Úr! 

A 2026–2027-es tanévben továbbfejlesztve újra elindítjuk országos programunkat az iskolai 
bántalmazás visszaszorítása érdekében. A „Ne Bántsátok Egymást! – Piros Lapot az Iskolai 
Bántalmazásnak” kampány célja, hogy felhívjuk a figyelmet az iskolai bántalmazás elleni 
fellépés fontosságára és a diákokat a bántalmazás elleni fellépés aktív szereplőjévé tegye: 
saját kampányokat építsenek, közösséget formáljanak, és kiálljanak egymásért. 

A kezdeményezés ezúttal is 2026. október 2-án, az Erőszakmentes Világnapon indul, 
amelyre egy országos akciónapot hirdetünk meg, #PirosLap Nap néven. Célunk, hogy ezen a 
napon az ország összes köznevelési intézményében délelőtt 11:00 órakor a tanulók emeljék 
magasba a piros lapot, arról készítsenek fotókat és osszák a közösségi médiában. 

Azok az osztályok, amelyek a tanév folyamán továbbra is aktívak szeretnének lenni, 
számukra további kampányépítési lehetőséget kínálunk, amely folyamatot osztályfőnökük 
közreműködésével koordinálunk és az osztályok további bántalmazásellenes kampányokat 
építhetnek a következő ütemezés szerint: 

●​ 2026. október 5-22: Alapozás - Saját Bántalmazás Elleni Paktum elkészítése + első 
kampány 

●​ 2026. november 19 - december 18: Terjesztés - Más osztályok bevonása 
●​ 2026. január 25 - február 28: Kampány kiterjesztése az iskolán kívül, más iskolákba 

Az osztályok a tevékenységüket kampánynaplóban dokumentálják, amelyet a kampány 
végén eljuttatnak alapítványunkhoz. A leggazdagabb és legtartalmasabb kampánynaplókat 
készítő osztályok számára díjátadó gálát tartunk 2026. tavaszán, ahol a 
kampánykihívásokat teljesítő átvehetik a XII. Kamaszfesztiválra érvényes karszalagokat. 

A programról minden részletes információ elérhető a kampány honlapján: 

https://kamaszfesztival.hu/piroslap-program 

Hogyan lehetnek része a kampánynak? 

Kampányunkban a települési önkormányzatok kulcsszereplők lehetnek: az Önök támogatása 
teszi lehetővé, hogy a diákok részvétele ne anyagi kérdés legyen. 
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Ahhoz, hogy egy osztály aktívan részt vehessen programunkban, tanulónként 3 000 Ft 
nevezési díjat szükséges befizetni. Ez az összeg fedezi az egész tanéves részvételt: a 
kampány anyagokat, mentorálást, online konzultációkat, és az országos díjátadó gálát. 

Ezért azzal a kéréssel fordulunk Önökhöz, hogy településükön vállalják a csatlakozó 
osztályok nevezési díjának támogatását. Ez egyszeri, tanévre szóló összeg, amely a 
kampány egész éves részvételét fedezi. A támogatást az osztályok vagy az iskolák 
regisztrációja alapján célzottan, utólagosan is lehet utalni. 

A támogatás formája rugalmasan választható, az alábbi lehetőségek közül: 

●​ Egy vagy több konkrét osztály támogatása: Önök vállalják az adott osztály(ok) 
tanulónkénti részvételi díját. 

●​ Keretösszeg biztosítása: Egy előre meghatározott összeggel járulnak hozzá, 
amelyből több csatlakozó osztály támogatása történik. 

●​ Egy intézmény teljes támogatása: Az önkormányzat biztosítja a nevezési díjat egy 
teljes iskola számára. 

Bármely formát is választják, mi segítünk a szervezésben, kapcsolattartásban és 
elszámolásban. 

Támogatásukért alapítványunk Kamaszbarát Önkormányzat címet adományoz a 
2026-2027-es tanévre, amelyre vonatkozó oklevelet a díjátadó gálán adunk át az 
önkormányzat képviselőjének. 

Mi a célunk ezzel a kampánnyal? 

Olyan iskolai közösségeket szeretnénk, ahol: 

●​ a diákok felismerik a bántalmazás jeleit, beazonosítják a bántalmazás különféle 
formáit 

●​ képesek kiállni egymásért, 
●​ és saját kampányokat szerveznek a változásért. 

Hogyan csatlakozhatnak önkormányzatok a kampányhoz? 

1.​ A támogatási szándék egyszerűen jelezhető ezen az űrlapon. 
2.​ A jelentkező önkormányzatok számára a regisztrációt követően elküldjük 

együttműködési megállapodásunkat. 
3.​ Az önkormányzat és alapítványunk is a Ne Bántsátok Egymást - Piros Lapot az 

Iskolai Bántalmazásnak! kampányunk felhívását a csatlakozó település összes 
iskolájába eljuttatja kiemelve, hogy az önkormányzat csatlakozott a 
kezdeményezéshez. 
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Milyen további támogatást kínálhat önkormányzatuk? 

Amennyiben az önkormányzat lehetőségei engedik, a diákok kampánymunkáját segíthetik 
egységes PirosLap pólók megvásárlásával a kampánymunkát végző diákok számára 5000 
Ft / darab áron. 

Felhívásunkról további információkat találnak itt: 

https://kamaszfesztival.hu/onkormanyzatoknak 

Köszönjük, ha önkormányzatuk partnerként mellénk áll ebben a munkában! 

Ha kérdésük van, szeretettel várjuk érdeklődésüket! 

Budapest, 2026. április 11. 

 
Nagy Anita 
Ügyvezető 
8K Alapítvány 
+36302600474 
info@kamaszfesztival.hu 
https://kamaszfesztival.hu 
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